

Egyes szám ára 10 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. ÉVFOLYAM, 241. SZÁM.

VASARNAP, OKTÓBER 22.

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 200 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 10 KORONA.

Kapható az összes dohánytözsdekben és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatalai:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-háza épület.

Tizenyolcz kilométerre

van a várostól a Pallag, ahova a gazdasági akadémia hallgatóinak gyalog kell kijárni, mert nincs villamos...

Ez az egyetlen adat eléggé jellemzi a „Szózat” Debreczenről írott második cikkét. A tudósító még megközelítőleg sem tudja (négyeszeresre nem lehet tévedni) a Pallag távolságát, azt az igazságot pedig, hogy villamos nem jár, ellenben gőzös jár a Pallagra, — ahova tehát a gazdaságoknak nem kell gyalogolni, — csak a kellemtelen részében tudja.

Epen ilyen hitelesek az ifjuság anyagi helyzetére vonatkozó adatai is. Hogy sem a kormány, sem a város nem segíti a debreczenieket, hogy a menzára kevesen járnak és hogy az ellátás ott gyöngye — és a többi. Aki csak valamenynyire is ismerős a diákok dolgával, tisztán látja, hogy a tudósító vagy senkit sem kérdezett meg, vagy csupa olyanokat, akik teljességgel tájékozatlanok ezekről a kérdésekről.

Amint a diák-dolgozatban, úgy az egész városi társadalom közállapotaiban is nagyon kevéssé sikerült az igazságot meglátnia. A kevesebb ebben az esetben is több lett volna és sokkal hübb marad vala a kép, ha a tudósító megelégszik a város ügyeit alaposan ismerőknek, a főispánnak és polgármester-helyettesnek a megkérdezésével.

Nekünk nem szokásunk a más véleményen levőket becsületükben támadni s a magunk igazságát érvekkel és nem az ellenkező nézetük gyalázásával szoktuk bizonyítani. Eszünk ágában sincs tehát a „Szózat” tudósításában a debreczenvárosi közállapotokról és fajvédelmi munkáról megszólaltatott három urat, — kik közül egyiknek még nevét sem jól tudja a cikk írója — kisebbiteni. Halljuk, hogy mindhárom kiváló érdemes tudósok, akik a maguk politikai meggyőződését pártját ritkító odaadással szolgálják és példásan teljesítették a háza iránti kötelességüket a háboru alatt. Ha ennek révén maradt bennük egy kis katonás felfogás, hogy ugyanis aki az ő szervezetükhöz tartozik, az szükségképen külön ember, mint egyéb bagázs, — meg hogy mentül magasabban áll valaki a szervezetben, annál okosabb ember, — azon nincs mit csodálkozni.

Azonban azt kérdezzük: bármilyen tiszteltreméltók is e férfiak s bármilyen tiszteltreméltó célokat szolgálnak a vezetésük alatt álló szervezetek, vajjon hü képet Debreczenről s közállapotaikról csupán az ő nyilatkozataikból lehet szerezni? Nem arról van itt szó, hogy épen a megkérdezett urak egyike sem gyökeres debreczeni, sőt aligha ismerős a gyöke-

res debreczeni körökben. Hanem arról, hogy épen azért, mert itt a város társadalmának igen széles köreiben — lehet, hogy meg nem értett, lehet, hogy félreértett, de — tényleg nem követett irányzatnak páratlan buzgósgú fanatikusai, nem lehetnek alkalmasak, mivel az ő szívvel-lélekkel szolgáló kedves szervezeteik eredményeiről és nehézségeiről van szó, tárgyilagos igazság megállapítására.

Igy esik meg aztán, hogy míg a „Szózat” cikkeinek elseje helyesen és igazán felsorol Debreczenről minden jót, — a másodikja azt a látszatot kelti, hogy ezt a minden jót kizárólag a fajvédelmi szervezetek hozták létre. Köztük a bairtársi egyesületek, melyekből a Szózat-ban „legrégibb”-nek mondott sem idősebb — Debreczenben

ezt mindenki tudja — egy esztendőnél.

Ezek csinálták Debreczenben az egyetemet, a színházat, a kulturális célokra adott teménytelen segítyt, a sok iskolát, melyek közül egy felszázad előtt kiépülve egyedül az öreg kollégium volt s amelyek mind az átkos liberális korszak alatt emelkedtek fel. — Ezek hozták létre a népkönyvtárat s a többi közjótékonyági intézményt, amelyekről a gonosz liberálisok eddig azt hitték, hogy az ő alkotásaik.

A Szózat-ból, ime, megtudjuk, hogy Debreczen egész kulturája a fajvédelmi szervezeteken fordul meg. Itt helyben pedig eddig a kulturális intézmények közül csak a mozikat tudtuk e szervezetek birtokában.

Megalakul az új angol kormány.

London, október 21. (Wolff.) A Times parlamenti tudósítója írja: Az új kormány négy oszlopos tagja már megnevezhető s ezek Bonar Law, lord Curson, Lord Derby és Lord Salisbury. Az új kormány poliikájának kétségkívül a Franciaországgal való egyetértés fenntartása és megszilárdi-

tása lesz az alapja. A kormány azonban a külfölddel szemben fennálló kötelezettségeit korlátozni és amennyire ez az ország jogainak feladása és prezstizsének veszélyeztetése nélkül megtehető, a háboru utáni kötelezettségeit redukálni fogja.

A Nemzeti Kaszinó megörökíti Tisza emlékét

Budapest, október 21. A Nemzeti Kaszinó pár héttel ezelőtt elhatározta, hogy a mártír halált halt Tisza István gróf emlékét márványtáblával örökíti meg. A vörös márványból készült emlékművet Kisfaludy Strobl mester már elkészítette, amely egyike a legszebb alkotásainak és most folyik annak az

első emeleti előcsarnok oldalfalába való elhelyezése. A lelepezési ünnepeket Tisza István gróf halálának negyedik évfordulóján, szeptember 31-én délután 5 órakor fogják megtartani, amely alkalommal gróf Széchenyi Emil a kaszinó egyik igazgatója fog emlékbeszédet mondani.

Valkó Lajos referált a jóvátétel kérdéséről.

Budapest, október 21. Valkó Lajos kereskedelmi miniszter ma délelőtt felkereste Bethlen István gróf miniszterelnököt, akinek hosszasan referált a párisi jóvátételi tárgyalásairól és az ezzel kapcsolatos ügyekről.

A kereskedelmi miniszter után Kánya Kálmán meghatalmazott miniszter volt a miniszterelnöknel, távozása után Vázsonyi Vilmos kereste fel a miniszterelnököt, akivel hosszasan értekezett.

A buza ára

Csendes irányzat mellett az árak nagyjában változatlanok. Az árpa keresett. A sör- és malátavárosok az összes tételeket megvették. Az irányzat itt szilárd. A malomkارتel csak 2—3 vagon búzát vásárolt. A pesti kereskedők a zabot vásárolták.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 11400—450, — egyéb 11350—400, 78 kilós tiszavidéki 11500—550, egyéb 11450—500, — rozs 7550—450, tak. árpa 7050—200, sörárpa 7400—500, zab 6500—6650, repce 165—75, korpa 5000—100.

Hj. Kiss Ferenc volt főgimnáziumi tanár emlékalapítvány.

Hj. Kiss Ferenc alapítványára közadakozások gyűjtésére Debreczenben 500 K, Kövér Pál (Hajduböszörmény) 500 K, Szécsy István (Mikepércs) 250 K, Püspök-ladányból: Tisza Imre 3000 K, Bef. tanítótestület 1020 K, Balogh Lajos 50 K, Varga Sándor 500 K, Grünfeld Adolf 1000 K, Papp Sándor 1000 K, Bakó Ferenc 300 kor., Fábán Károly 500 K, Kovács Mihály 200 K, Ujvári Adolf 50 K, Nagy Lajos és neje 500 K, Baranyi Lajos 200 K, Péntek Sámuel 300 K, Baranyi József 1000

kor., P. Rác Lajos 100 K, Daróczy Sándor 50 K, dr. Kiss István 500 K, Péntek Sándor 200 K, Fekete Sándor 100 K, Ref. egyház 2000 K, Kállay Sándor 500 K, Andorkó Márton 60 K, Püspök-ladányi Hitelszövetkezet 2000 K, Karai Sámuel 1000 K, Vince I. 100 K, dr. Domokos Lajos 400 K, R. 100 K. Mindezen kegyeletes adományokat hálás köszönettel vettük. Az alapítványra eddig begyűlt 52,547 korona. A ref. főgimnázium igazgatósága.

A korona 0-21 1/2

Zürichi zárlat: Berlin 12 és hétényolcad, Holland 2151, Newyork 547, London 2246, Páris 4050, Milanó 2205, Prága 1800, Budapest 21 és 161, Zágráb 250, Bukarest 340, Varsó 5, Bécs 72, osztrák bélyegzet 78.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Napoleon 9300, London 11200—500, Szófia 1475—575, Newyork 2500—575, Páris 190—95, Berlin 65—75, Italia 105—10, Bécs 340—60, Bukarest 1450—550, Prága 80—84, Zürich 465—80, korona dinár 4000—160, Varsó 25—7, Amsterdam 988—98.

Előadás az új ipartörvényről.

Az új ipartörvény életbeléptetése rövid időn belül teljesedésbe megy. Az iparosság elenyészően csekély része foglalkozhatott e fontos, őket a legközelebből érintő kérdéssel, holott a törvény megismerése minden iparos emi-nens érdeke.

Az Ipartestület a kamarával együtt alkalmat kíván nyújtani az iparosságnak az ipartörvény megismerésére, miért is sorozatos előadások tartását vette tervbe. Az első előadás vasárnap, 22-én délelőtt 10 órakor lesz az Ipartestület disztermében. Az előadói tisztet Diczig Lajos kamarai fogalmazó ur tölti be.

Tekintettel az előadások fontosságára, feltétlen elvárjuk, hogy az iparosság ezen előadások iránt a legnagyobb érdeklődéssel lesz s minden alkalommal nagy számban fog megjelenni.

Ipartestületi elnökség.

Ipartestületi rendkívüli gyűlés.

A debreczeni ipartestület 1922 október hó 29-én vasárnap délelőtt 10 órakor az ipartestület nagytermében rendkívüli közgyűlést tart. A közgyűlés tárgya a testületi díjak emelése és a tisztviselők és alkalmazottak fizetésének megállapítása. A tagok felkértenek, hogy a rendkívüli közgyűlésen megjelenni sziveskedjenek. — Elnökség.

Csonka Magyarország — nem ország!
Egész Magyarország — mennyország!

Oszkár bácsi Debrecenben

Ma délelőtt megismétli a mese-előadást.

A debreceni gyermekvilág is megismerhette most már Oszkár bácsit, a kedvelt, népszerű mesemondót, akiért annyira rajonganak a fővárosi gyermekek. Oszkár bácsi jött, látott és győzött: mindvégig lebilincselte gyönyörű meséivel kedves és hálás hallgatóságát. Meg lehet állapítani, hogy a debreceni gyermekek nemcsak elevenek, hanem roppant tanulékonyak is, akik nemcsak hallgatták a meséket, hanem okosan bele is szóltak. Oszkár bácsinak különben is az a módszere, hogy a gyermekeket is belevonja a mesemondásba.

Az előadásnak különben egészen ünnepélyes színezete volt. A Himnusszal, nemzeti imádságunkkal nyitotta meg azt a ref. tanítóképezde ambiciózus ifjúsági énekkara. Majd zajos éljenzés közben Oszkár bácsi lépett a függöny elé s üdvözölte a gyermekeket. Három részben mesélt a Burkus királyról, amelynek hazafias motívumaival megkapott mindenkint, aztán a Szerencsés csizmadjáról és macskájáról, majd Erzsike Tündérországban és A király és pásztorfiu címmel mondott még el két oktató mesét.

Közben a ref. tanítóképezde ifjúsági zenekara magyar dalokat játszott. Váczy Géza tanítóképezdés magyar nótákat énekelt nagy tetszés mellett s a tanítóképezde ifjúsági énekkara a Szózatot zárta be a szépen sikerült, hangulatos előadást.

Oszkár bácsi meséit rendkívül hatásos rajzokkal illusztrálta Oláh István, ez a kitűnő rajztanár. Mellette illetheti a legmelegebb elismerés.

Ma délelőtt tíz órakor szintén a Vigszínházmozgóban Oszkár bácsi megismétli előadását. Műsorát megtoldja még: Miért van a medve kerecsen? (tanulságos állatmese). Mesemondó pásztorfiu (Ulászló király legendája) c. mesékkel.

Akik még nem jelentkeztek erre a meseelőadásra, vasárnap délelőtt fél tíz órakor jelenjenek meg a Vigszínház mozgóban, amikor is még az érdeklődők a meseelőadás helyét kaphatnak.

Sztrájkok, bérmozgalmak

A kefégyári munkások egy része elhagyta a gyárat.

A bérmozgalmak Debrecenben egyre terjednek. tegnap már a kefégyári munkások is bérjavítást kértek. A Falk-féle kefégyár munkásai 50 százalékos bérjavítást követeltek a gyártól és kijelentették, hogy abban az esetben, ha nem adják meg a béremelést, elhagyják a gyárat. A gyárigazgatóság nem találta igazoltnak a munkások követelését és a javítást megtagadta. Az elutasító válasza a gépmunkások felbehagyták a munkát és könyveiket kikeréve eltávoztak a telepről.

A női Szabóiparban beállt általános sztrájk változatlanul tart tovább. A munkaadók értekezletet tartottak, amelyen elhatározták, hogy a segédek követeléseit teljes egészében nem hajlandók teljesíteni. A sztrájkoló munkások ezzel szemben kijelentették, hogy a már redukált követeléseikből nem engednek semmit. A szakszervezet és az iparhatóság békítési kísérletei a felek magatartása miatt semmiféle eredménnyel nem járnak.

A fűszerkereskedelmi és festéküzemi alkalmazottak sztrájkja szűnőben van. A munkaadók egy része az iparhatóság megkerülésével kiegyezett az alkalmazottakkal és megadták a 100. illetve 125 százalékos bérjavítást. A segédeknek mintegy 50 százaléka már munkába állt.

A pincérek bérmozgalmában az első békítő tárgyalás a jövő héten lesz és valószínűleg bérharca nem kerül a sor.

Jó gyapju szövetek
Feldheim Dezsóné,
o (Frohner-ház.) o

Fényes ünnepségek közt leleplezik le Tisza István arcképét.

A Tisza-szobor bizottság és a városi tanács nagy lelkesedéssel foglalkozik az október 31-én tartandó Tisza-émlékünnepség, az arcképleleplezés és a diszközgyűlés kérdéseivel.

A Tisza-szoborbizottság nagy fénytel akarja megtartani a színházi díszelőadást, amelyen tudvalevően az „Ocskay brigadéros”-t adják elő. A prólogot, *Kozma* Andor Tisza-ódáját, *Halassy* Mariska, a kiváló drámai művésznő fogja szavalni. A siker érdekében a szoborbizottság egy permanens bizottságot küldött ki *Miskolc*z Lajos főispán elnöke alá, amelynek tagjai *Márk* Endre udvari tanácsos, ügyvezető elnök, *Csóka* Sámuel polgármester-helyettes, társelnök, *Somossy* László pénztáros, *Vass* Károly dr. tanácsnok, előadó. A jegyekre az előjegyzéseket *Somossy* László pénztárosnál már igen sokan megtették s jegyeiket nagy összegekkel váltották meg, mivel a bevétel tudvalevően a szobor alapja javára szolgál.

A városi tanács tegnap értekezletet tartott, amelyen foglalkozott az október 31-én délelőtt tartandó diszközgyűlés programjával. A Tisza-képet, amely tudvalevően *Dienes* János sikerült művészi alkotása, a közgyűlési teremnek a polgármesteri hivatal felé lévő falán helyezik el a Simonffy-kép helyére, amely a szemben lévő falra kerül. A ké-

pet új, szép biborbársony drapériával s korláttal veszik körül s a leleplezés alkalmával ugy a kép környékét, mint a termet délszaki növényekkel és virágokkal díszítik föl.

A tizenegy órakor kezdődő diszközgyűlésre a meghívókat, amelyek — mivel gyászünnepély jellege van az ünnepségnek — gyászkeretek, már szétküldték. A meghívó szerint az ünnepélyes diszközgyűlés programja a következő: Elnöki megnyitó. Mondja *Miskolc*z Lajos főispán, elnök. *Csóka* Sámuel polgármester ismerteti a kép megfestésének történetét. Ünnepi beszéd. Tartja *Kölesy* Sándor dr. tb. főügyész. Az arckép leleplezése. A diszközgyűlést berekeszti *Miskolc*z Lajos főispán. Himnusz. Énekli *Mácsay* Sándor karnagy vezetésével a városi dalárda.

A városi tanács meghívta az ünnepségre özevgy gróf *Tisza* Istvánnét, *Bethlen* István gróf miniszterelnököt és a kormányt, amelynek képviselőiben minden valószínűség szerint *Klebsberg* Kunó gróf jelenik meg, — a nem zetgyűlést *Scitovszky* Béla elnök utján, a Tisza István országos emlékbizottságot, a környező törvényhatóságokat, Hajdu-, Szabolcs-, Szatmár-, Bihar-, Jásznagykunszolgolok-, Heves-, Borsod vármegyéket és Miskolc várost, a helybeli hatóságokat.

VSZINHAZ

Holnap este a budapesti Vigszínház érdekfeszítő, izgalmas drámája kerül előadásra, a főszerepekben *Halassy* Mariskával és *Rubinvival*. A) bérlet.

Ma délután Szerencsetánc, este *Artatlan* Don Juan!

Ha minden bánatát el akarja felejteni, rendeljen jegyet mára.

Magyar ruhával rendelkező kis leányok a *Hamburgi menaszszonyhoz* kerestek. Kinek nincs ruhája, szintén jelentkeztek.

Iványi Sándor megnyitja tanfolyamát. Mint ismeretes, *Iványi* Sándor, ez az ismert név, népszerű debreceni színművész beszédművészet és énektanfolyamot nyit. Célja ennek, hogy komoly műkedvelőknek továbbképzést adjon, az új tehetségeket előkészíteni a színpályára s társalgási gyakorlatot nyújtson azoknak, akik ezt más módon megszerezni nem tudják. Jelentkezéseket keddtől kezdve fogad el a tanfolyam *Kandia* utca 3. szám alatti helyiségében.

Bán Erzsike hangversenye. A debreceni születésű hangverseny énekesnő, *Anthes* és a milánói *Makay* tanítványa, a bel-canto iskola egyik legkiválóbb reprezentánsa ma este rendezte szépen sikerült hangversenyét a városi zenében. Műsorát a modern és a régi szerzőkből úgy válogatta össze, hogy szépen csengő hangjának drámai ereje lágy hajlékonysága, meleg, egyenletes tónusa, kulturáltsága egyaránt érvényesülhetett. A zongorakíséretet *Dientzl* Oszkár mester látta el a tőle megszokott precizitással, őt mint szerzőt és előadót is ünnepelte a szépszámu közönség.

Vigszínházmozgó: *Hanele* meg-ható története vasárnap utoljára. — A kis *Hanele* lázálomképei, melyben három felvonáson keresztül angyalok között az Ur zsámolyához érkezik, szépségében felülmúl minden képzeletet.

Hétfő éj: *Eva* kalandjai. *Bohózat* két részben, egyszerre bemutatva. Előadásai pontosan 5 és 8 órakor. Főszereplők: *Eva* May és *Huszár* Károly.

KÖZGAZDASÁG

Idégen valuták a lakásépítés szolgálatában. Csendben, zajtalanul működik Budapesten az ugynevezett lakásépítési kormánybizottság s csak nagynéha ad életjelét magyarul időként összehívott szakértekezleten. Ezen értekezleten csak tervezgetések merültek fel a lakásügy mikénti megoldására, komoly lépés azonban a legutóbbi időkig nem történt. Történt pedig most, hogy bizonyos belga tőkeérdekeltség saját számlájára lakásokat akar építeni. Alapigazság, hogy jelenleg magyar valutájú bankkölesonnal építkezni nem lehet, mivel az illető a törlesztéssel az új házat is ráfizetné. A belgák tehát abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy idegen valutával építkezhetnek saját maguknak, viszont a nagy építelő közönség továbbra sem építkezhet. Egy megoldási móddal sietnénk e kérdés megvalósítására. A devizaközpont felállításával a Magyarországon levő idegen valuták egy kis része beadott a központhoz, jóval nagyobb része pedig magánkezekben hever a közgazdaságra semmi értéket nem hozóan. A devizaközpont felállításánál elfelejtették felállítani a valuta betétosztályt valutáris kamatozással (dollár dollárt, szokol szokolt

kamatozik), hogy azok a valuták, melyeket tulajdonosa eladni nem akar, imigyen a közgazdaság szolgálatára álljanak. Lenne akkor eléendő valutája a központhoz és akkor juttathatna nemcsak a kereskedőknek, hanem az építőknek is törlesztéses kölcsön alakjában. Igaz, hogy a devizaközpont erőszakos felállításával nem nagyon kellene bizalmat a betétgyűjtésre nézve, — meg lehetne oldani az építési kérdést külön valutabank felállításával, mondjuk 20 millió dollár alaptőkével. Az alaptőkét magyar valutában is be lehet fizetni mai kurzus értékkel, osztalékot dollárban fizetve. Megkezdene a valutabetétek, folyószámlák gyűjtését. Rendelkezésre állana az építőknek hitelnyújtással, azok napi beváltásával, külföldi építési anyagok nagytömegű bevásárlásával. Az idegen valutából épített házak házbére mindig akként alakul, hogy a törlesztés magyar valutával lefedezhető. Ajánljuk ezeket a lakásépítésiügyi bizottság figyelmébe. (Bari.)

Debreczen és Vidéke Mezőgazdák Hitelszövetkezeténél, Csapó-utca 30. Kocka- és kristálycukor nemkülönben buzakorpa ölesőb-ban, mint bárhol kapható.

Gyapju-fonalak, Jumper selymek remek színekben kaphatók *Szilágyi* kézimunka- és műhímző üzletében, Széchenyi-utca 1. sz.

Zsákokat is lopnak. A Mezőgazdasági Gépgyár R. T. igazgatósága tegnap délután feljelentést tett a rendőrségen, hogy a gépgyári építkezéseknél ismeretlen tettesek a gyár tulajdonát képező zsákokból egy csomó juttat zsákokat elloptak. A rendőrség a feljelentés alapján nyomozást indított és pedig azon a nyomon, hogy a lopást a helyzettel ismerős egyének követhették el. A nyomozás ebben az irányban folyik.

A „Kossuth Dalkör” dalestélya az Arany-Bikában.

F. hó 29-én este ismét találkozó helye lesz a Kossuth Dalkör dalestélya a nemesen szórakozni és táncolni vágyó nagy közönségnek.

Mint minden alkalommal, úgy most is mident megtesz a gondos rendezőség, hogy a vendégek, szórakozni és táncolni vágyó igényeiket teljesen kielégíthessék.

A nagy figyelemmel és gondalal összeállított műsort pár nap alatt szintén közölni fogjuk.

Már maga az a tény, hogy e dalestély e szezonban első alkalommal a táncolni vágyó ifjúság örömeinek kielégítésére, — bizonyára nagy közönséget fog vonzani.

Belpó-díj: Személyjegy 100 korona és a vigalmi adó. Kezdeté este pont 8 órakor. A legtöbb kon-fettit és szempontint elarusított hölgy egy igen értékes tárgyat fog kapni. Rácz Laci muzsikája mellett tánc reggelig.

Jegyek már kaphatók a Dalkör működő tagjainál.

SPORT

Ma délután 3 órakor a Diószegi-uti pályán a DVSC a DTE-vel mérkőzik.

A DEAC ma délután Nyiregyhá-zán a NYTVE-vel mérkőzik.

Kisvárdán a DMTE és a KSE mérkőzik.

Valódi angol férfi és női ruha szövetek, téllkabátok, fekete és kék kamgeronok, sima és eskos francia velourok állandóan kaphatók **Fischer Adolf és Fia** posztóüzletében, Plac-utca 61.

FELBŐLŐ SZERKESZTŐ: **DR. SZATAI FERENC.** KIADJA: **Johannes az. hír. város és a Tiszántul** telef. Egyházközpont Könyvtár- és Váltóüzlet.

Villamos világitás,
telefon- és csengőberendezéseket szakszerűen szerel:
Földes Sándor
TELEFON 210. elektrotechnikai vállalata, — Hatvan-utca 18-ik szám.
Wolfram-égők, szerelési anyagok nagy rak-tára. — Szerelőknak engedmény. 00000000

HIREK

Vasárnapi isentiszteletek. Vasárnapi isentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, délután 5 órakor prédikál Gábor András segédlelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Baja Mihály lelkész, d. u. 2 órakor gyermekistentiszteleten prédikál Zámory Sándor segédlelkész. Kossuth-utcai templomban délelőtt fél 9 órakor ifjúsági isentiszteleten prédikál Mezey Béla vallásitanító lelkész, d. e. 10 órakor prédikál Peleskey Sándor segédlelkész, d. u. 2 ó. gyermekistentiszteleten prédikál dr. Böttkös Béla segédlelkész, d. u. 5 órakor prédikál Uray Sándor lelkész. — Arpádtéren d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre segédlelkész, d. u. 2 órakor gyermekistentiszteleten prédikál: Ladányi Zsigmond segédlelkész. — Ispoltáji templomban délelőtt 10 órakor prédikál: Gábor András segédlelkész, d. u. 2 órakor gyermekistentiszteleten prédikál Papp Imre segédlelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál: Kovács János vallásitanító lelkész.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor, Kollégium földszint, 5. számú ajtó.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 22-én, vasárnap d. u. 4 órakor az Ispoltáji-telep 11. sz. alatti Diakonissza Otthonban tartandó rendes heti összejövetelén Karácsony Sándor főgimnáziumi tanár, a budapesti egyesület serdülők közötti munkájának vezetője beszél. Diákokat, kereskedő és iparostanoncokat s minden foglalkozású fiatal embert szeretettel vár az összejövetelre az egyesületek vezetősége.

Vasárnapi iskolák: Kossuth-utca 75. szám alatt délelőtt 9 órakor. Dóczy-intézetben délelőtt 9 órakor. Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor. Csonka-utcai iskolában délelőtt 9 órakor. Pacsirta-utcai iskolában délelőtt 9 órakor. Diakonissza Otthonban délelőtt 9 órakor. Kollégium, földszint I-ső kapu, 5. számú ajtó, délelőtt 11 órakor. Csap-utcai iskolában délelőtt 11 órakor. Homokkerti imaházban délelőtt 11 órakor.

A Templomegyesület vegyes ének-kara tanulási óráit hetenként egyszer, csütörtökön este, tartja a Kollégium ének- és zenetermében. Este 6-7-ig a hölgyek és 7-8-ig a férfiak részére. — Uj tagok felvétele ugyanott. Szabó Lajos református kántor, karnagy.

Az ágostai hitvallású evangélikus templomban (Miklós-utca 3. szám) az isentiszteletet október hó 22-én vasárnap délelőtt 10 órakor Máczay Lajos ev. missziói lelkész végzi. — A lelkész Balmazújvárosra tartja az első evangélikus isentiszteletet. D. u. 4 órakor Farkas Győző lelkész folytatja Luther Márton életének ismertetését.

Vasárnapi isentiszteletek a róm. kath. templomban. Délelőtt 6, 7, 11 és fél 12 órakor csendes szentmise, fél 10 órakor nagymise, szentbeszéd, fél 9 órakor katonák miséje. D. u. 4 órakor szentolvasó, szentbeszéd. Mária ájtatosság.

Eljegyzés. Tóth József Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalatának betűszedője eljegyezte Imre Erzsébetet. (Minden külön értesítés helyett.)

Vasárnap leplezik le Félégyházán a segesvári Petőfi-szobrot. Budapestről jelentik: A Segesvárról elszállított Petőfi-szobrot Kis-kunfélegyházán ma délelőtt 12 óra kor leplezik le. Az ünnepségen szerepelnek többek között Pakots József nemzetgyűlési képviselő, Jakab Ödön és Paulai Erzsé, a Nemzeti Színház művésznője.

Eljegyzési hír. Terdik Mihály kocsigyártó Nyiradony eljegyezte Szilágyi József egyetlen leányát Mariskát Debreczenből.

Borzalmas vasuti baleset érte az egyik román koronázási vonatot.

Kolozsvár, október 12. A gyulafehérvári koronázás ünnepséget borzalmas vasuti katasztrófa követte. A koronázásról Bukarestbe visszatért vendégek nagyrésze tovább utazott Konstanca felé. Az utasok oly sokan voltak, hogy a Bukarest-Konstanca felé közlekedő gyorsvonat az utasok nagy részét nem bírta felvenni. Ezért a vasutigazgatóság egymás után két vonatot indított utnak Konstanca felé. Durubanda állomás mellett az először elindított vonat mozdonyát valami defektus érte és ezért kénytelen volt a nyílt pályán megállni. Az utána haladó vonat, miután a pálya szabadra volt állítva, teljes sebességgel belerobogott az ott veszteglő gyorsvonatba. Az óriási sebesség következtében a második mozdony da-

rabokra zuzta az előtte álló vonat két utolsó kocsiját, több kocsi kicsiklott és egymásra torlódott. A pályatestet teljesen elfedik a vagonok roncsai és csak nagy erőfeszítéssel lehet a vérző sebesültekhez és halottakhoz hozzájutni. A közeli állomásokról nagyszámu segítség érkezett és megkezdték a romok eltakarítását. Eddig 30 halottat és 85 sebesültet huztak ki a kocsik alól. Az áldozatok nagyrészt konstancai kereskedők és hivatalnokok.

A román államvasutak igazgatósága a katasztrófáról hivatalos jelentést adott ki. A vasutigazgató nyilatkozatában a vasuti személyzetet nagyfokú gondatlansággal vádolja meg. Egvelőre szó sem lehet arról, hogy a fő utvonalon a forgalom újra meginduljon.

Baltázár Dezső dr. lemondása. Baltázár Dezső dr. püspök tudvalóan lemondott a közigazgatási bizottságban viselt tagságáról. A bejelentés most került a tanács elé, amely azt a rendkívüli közgyűlés elé terjeszti.

Kisipari miniszteri biztos a városi muzeumban. Dr. Kerékgyártó Ernő a kézi- és kisipari miniszteri biztos szombaton városunkban járt és a helybeli kisiparos társadalom vezető tagjaival értekezett a kisipar ügyéről. Ezután megtekintették a város nevezetességeit. Legelőbb a városi muzeumot keresték fel, melynek gazdag gyűjteményét, különösen a kisipari tárgyakat, dr. Ecsedi István muzeológus ismertette. Onnan a csizmadia-szoborparkot tekintették meg. Délután a miniszteri biztos Balmazújvárosra utazott.

A Debreczeni Tisza István Tudományos Társaság első közgyűlése. A Debreczeni Tisza István Tudományos Társaság választmányi ülésében elhatározta, hogy folyó évi november hó 12-én, vasárnap, délelőtt 11 órakor a Kollégium dísztermében közgyűlést tart, melynek tárgya: 1. Dr. Barabási Kun József egyetemi tanár előadása „Tisza István és a tudomány”. 2. Dr. Belák Sándor egyetemi tanár előadása. 3. Tagok fölvétele. A közgyűlésre meghívja a Társaság az egyetemeket, a Tisza István emlékbizottságot, a helyi, tisztántúli és a fővárosi tudományos társaságokat és már most felhívja a debreczeni társadalom figyelmét és kéri a tudomány iránt érdeklődő közönség minél nagyobb számban való megjelenését, annál is inkább, mert ez az első közgyűlése a Társaságnak, amelyen önálló tudományos előadásokkal lép a nagyközönség elé.

November 1. a hősök temetőjében. November elsején a hősök temetőjében nagyszabású ünnepség lesz. A temetőt kivilágítják, a sírokat feldisziplik. Az ünnepségen a tanács testületileg vesz részt s részt vesznek azon Debreczen város polgárai és katonai hatóságainak képviselői s a társadalom színe-java. Az ünnepi beszédet Felméry Ernő dr. városi aljegyző fogja elmondani.

Uj tisztviselők a számvevőség-nél. A közgyűlés újraszervezte a városi számvevőséget s ez alkalommal három új számvevői, nyolc új alszámvevői, hat új számvevőt, két irodatisztit, hat irodaségdíjaztít és két új irnok állást rendszeresített. Mivel a belügyminiszter a szervezést jóváhagyta, a tanács be is töltötte az állásokat. Számvevők lettek Somogyi Rezső, Debreczeni József, Varga Endre. Alszámvevők lettek Szűcs Béla, Nagy Dezső, Pethő Károly, Papp József, Gerecsé Sándor, Keresztessy István, Csobán Imre, Plesa Tivadar. A számvevőség-nél vitte keresztül első ízben a tanács a létszámapasztást, mert az új rendszerrel több ideiglenes alkalmazott feleslegessé vált, akiket most elbocsátanak, illetve más szolgálati ágha helyeznek át.

Dr. Harsányi Imre hivatalában. Harsányi Imre dr., az iparügyszály vezetője szabadságáról hazaérkezett és hivatalát átvette az őt helyettesítő Olasz Vilmos dr. városi kapitánytól. A bérmozgalmakat a jövő héten már ő fogja tárgyalni.

Diáknap. Közeledik a halottak napja, amikor a szülőföldjükről kiűldözött magyar diákokon a halottaknap diáknapon a magyar társadalomnak áldozatos szívvel segíteni kell.

Hamis-kutyát, házörzőt megvétele re keresek. István-ut 43 4562

FRANK SÁNDOR

női divatházában

Piac-utca 42. (Pannonia szálló alatt.)
raktárra érkeztek

**selymek és bársonyok
jutányos árban.**

U. m. Crepe de chine, Charmens,
Crepe Maroquin, Pongis, Crepe
Georgette, Virágos és mintás
selymek, Velour ehiffon, Bársony

DIANA

SÓSBORSZESZ

Külsőleg bedörzsölésre vagy belsőleg cukorra cseppentve a legjobb fájdalomcsillapító. 00000000

MINDENÜTT KAPHATÓ!

**Állandó nagy választék
és legolcsóbb árak**

Feldheim és Weisz
posztóáruházában Piacz-utca 73-ik szám.

A Szt. Erzsébet egyesület e héten tartott választmányi ülésén az elnökség a nagy számban megjelent tagokkal együtt a következőkben állapította meg az egyesület évi munkarendjét: A múlt évben működő tanfolyamok újból megnyílnak. A tavalyi fényes eredmény arra bírta az egyesületet, hogy a meglévő és fényesen bevált kalap-, játék-, virágtanfolyam mellé varrodát állít fel, hol a jelentkezők szakszerű vezetés mellett könnyen elsajátíthatják a fehérmű és felső ruha készítését. A vezetőség mindent elkövet, hogy a tanfolyamra jelentkezők alapos oktatást nyerjenek. Dicsérnünk kell az egyesületet, hogy kettős célt szolgál állandóan: oktat, szórakoztat. Az eredmény pedig, csendben, feltűnés nélkül letörölni könnyét a szegénynek. A szokásos kulturáldelutánok decemberben veszik kezdetüket. Az egyesület két nagyobb szabású estét tervez a tél folyamán. Az első, hír szerint már novemberben lenne meg, fővárosi művészek közreműködésével. Meg lesz azonkívül a hagyományos karácsonyi vásár is. Az összes tanfolyamokra jelentkezők özv. Engeszer Józsefné (Timár-u. 5.) urnónél jelentkezzenek.

A Talmud magyar fordításának I. része (Mik a nemzsidók a Talmud szerint. Emberáldozatok) megjelent. Az egész mű ára 200 korona. Utánvétele nem küldhető, mert az utánvétele díja 68 kor. Minden öntudatos kereszténynek el kell olvasni a Talmudot, mert ennek ismerete nélkül tökéletesen és komolytalan minden akciónk. Az érdeklődők szíveskedjenek most megszerezni, mert újra nem fogom nyomtatni. Luzsénszky Alfonz szerkesztő (Budapest, III., Nád-utca 1. sz.)

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonoknak és komáknak és felesbarátunknak és ismerősünknek, akik boldogult drága jó feleségem temetésén megjelentek, ezáltal mérhetetlen fájdalomunkat enyhítették, ezután is fogadják hálás köszönetünket. Szathmári András megvehajdu és gyászoló családja.

A debreceni ref. főgimnáziumban a folyó iskolai évre is megalakult az Ifjúsági Segítő Egyesület. Elnök lett Bányay Sándor VIII. o. alelnök Turóczy László VII. o. titkár Szilágyi Árpád VIII. o. számvevő Antal Akos VII. o. jegyző Z. Szabó László VIII. o. t. a tisztikarnak első dolga volt megköszönni azon szép alapítványt, melyet a 20 éves találkozóra összegyűlt volt növendékek tettek az egyesület javára. E célból fölkereste a találkozók vezető embereit. Az egyesület vagyona ezidőszereint alapfokában 55.259 K, az érettségi találkozó alapítványa 54.150 K. forgókönyvében 38.000 K. Két évi fennállása alatt több mint 100.000 K segélyt osztott ki. Junius óta nagyobb adományokat kapott az egyesület a következőktől: Dr. Kölesey Sándor 11.000 K, dr. Gajzágó László (Budapest), H. Nagy Ervin (amerikai mérnök), dr. Hódy Béla, Kardoss Gyula 10—10.000 K; Csobán Endre 2000 K; Mózes István (Nagydobos) 1000 K, dr. Bónis Gy. 1000 K, Majoros Richárd, Tökés Sándor (Karcag), dr. Szabó Ferenc, dr. Somossy László, dr. Radó Rezső, dr. Sóvágó Tibor, dr. Tóth Emil, Kovács József 500—500 K; Gachal János lelkész 5100, Lakatos Mária (Pannovla) 5000, Neumann Miksa 5000, Görgey Márton orvos 1000, Bakó Lászlóné (Penvige) 1000 Lukács Aladár 1000, Kecskeméthy M. Lajos 500 Szamosassályi Hangya szövetkezet 500 korona. A tanulók tagsági díjaiból befolyt 9291 K, igazgatói gyorssegély maradványa 1180 K, kisebb adományok (100—200) 1765 K. Mivel azonban a drágaság fokozódása miatt a felsorolt szép összegekkel is a szegény tanulók nyomorúságán alig lehet enyhíteni, a főgimnázium igazgatósága kéri az iskola és a szegény tanulók jóakaróit, hogy szíves adományaikat juttassák a főgimnáziumi igazgató, vagy Jakucs István felügyelő tanár kezéhez.

Szakadatlanul esik az eső. Borzasztó időjárás szakadt ránk az idén. Alföldünk éghajlata különben is olyan szeszélyes, hogy tavasszal és ősszel hull le az évi csapadék túlnyomó része. Télen még esik egy kis csapadék, a nyárra aztán, mikor legjobban kellene, nem jut mi sem. Az idei ősz e normáltól még jobban eltér. Évek óta nem volt ennyi őszi eső. A likkasztó nvári aszály után örömmel fogadtuk a szeptemberi esőt. Sok hasznot is csinált, de még álmodni se mertük volna, — hogy ez az eső még nem áll és ennyi keserűséget, még több anyagi kárt okoz. Pedig valóban így van. Szeptember óta alig volt egy szép napunk. A gazdák városunk határában igyekeztek betakarítani az őszi termést. Siettek letörni a tengerit, felásni a burgonyát és beszüretelni. Aki sietett és akinek kevés terméséhez elég munkáskeze volt, meg is nyerte kevés kárral. Vizes tengerijét jó gőrében kiszáritta talán az őszi szél. De mennvi és mennyi tengeri ázik még kinn itt is? Ázik a tengeri, korhad a csutka, a drága takarmány. De a vidéken, ahol később fognak az őszi takarításhoz, lábán találta az őszi eső a tengerit, most nem tudják törni. Tömrédnek benne a kár. A krumplicsál is várni kellett. A nyári szárazságban aprónak maradt. Az őszi eső magához térítette a hervatagot. Kizöldült, másodjára virágozott, sőt kétszer is kötött. — A gyenge krumplicsál émi kellett hagyni tovább. Október vége felé már szednék. Félnek a szigorú Mindszenttől, mely gyakran felragy. De a sárban nem tudják szedni. Olvan sáros az ember. — mint az ördög. A sáros krumplicsál meg kell mosni, aztán szárítani is kell. Még így is hamar elromlik. Legnagyobb az aggodalom a jövő évi kenyér miatt. Szántani, vetni alig tudtak. Most már eljárt az idő, a víz felvette az alacsonyabb fekvésű földeket. Itt már alighanem jövőre marad a szántás. Még szomorúbb hírek jönnek a Tiszamentéről. A Bodrog és Tisza ártere megtelt vízzel. A megművelt árterek víz alá kerültek. Oda vészelt a tengeri, krumplicsál. A széna uszik. A magasabb fekvésű táblákra nem lehet lépni, ugye tele van vízzel. Nem szántanak, se nem vetnek, nagy aggodalommal néznek a jövő évi termés elé.

Evangélikusok figyelmébe. A közeledő ünnepekre való tekintettel a szegények javára eddig a következő adományok és felajánlások érkeztek a pénztári hivatalba: Havi felajánlások szeptember 1-től december 31-ig: SEXTY EMIL, PAP KÁROLYNÉ, BOCKÓ BELA, PORUBSZKY ANDOR havi 250—250 K.; dr. ELISCHER GYULA, N. N., W. B., KALÉDA LÓRÁND, MAYER JÁNOSNÉ havi 500—500 K.; dr. HORVAY RÓBERT havi 300 K.; FUCHS JÁNOS, FABÓK ALBERT, F. GY., MAJOROS RICHÁRDNÉ havi 200—200 K.; NÓTH ANTALNÉ FALTAI PÁL havi 150—150 K.; GALÁFFY LAJOS, LIPÁK DÁNIEL, PAUL OKTÁV, RÉCZEI FERENC, BIRÓ DÁNIELNÉ, IFJ. ALMÁSSY KÁROLY, HORNYATSEK ISTVÁN havi 100—100 K.; özv. AGÁRD KÁROLYNÉ, ZSÁK DÁNIELEA, RÁVWÓA KÁROLYNÉ 200 K. DÁNIEL SÁNDOR 200 K., FARKAS LIBI 50 K. SUTORN LAJOS, ADRIÁNYI KORNÉL, NAGY SÁNDORNÉ NÓTH ANTALNÉ természetbeni adományok. A jökevény adakozót szereti az Isten! További felajánlások a szegények karácsonyára kér és vár a lelkesívi hivatal.

Irodalmi értesítés. Petőfi Sándor: Lanc' versei, mely az első sajtó alá készített, de soha meg nem jelent verses gyűjtemény. — Ára 237. — K. — Rákosi Viktor: Amikor még jókedvűek voltunk, elbeszélések. Ára 472. — K. Kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

Választmányi ülés. A debreceni Gazdasági Egyesület ma délelőtt 11 órakor igazgató választmányi ülést tart a Gazdakör nagytermében.

Három napig átszállással lehet közlekedni a füzesabonyi vonalon.

A debreczen—füzesabonyi vonalon tudvalevően Poroszló és Tiszafüred közt a Tisza hídja ideiglenes szerkezettel volt ellátva. Most elkészült a végleges vasszerkezet, amelyet hétfőn kezdenek helyére tolni.

E végleges vasszerkezet betolása miatt 23-án, 24-én és 25-én a vasut a személyforgalmat csak átszállással tudja lebonyolítani és

fentartani és pedig úgy, hogy az utasoknak három kilométert gyalogniuk kell.

Ezért a vasut vezetősége figyelmezteti a közönséget, lehetőleg úgy intézze ügyeit, hogy e három napon ezen a vonalon ne utazzék. — Amennyiben pedig mégis valakinek utaznia kell, számoljon azzal, hogy három kilométert gyalognia kell.

Pályázat posta- és távirtda gyakornoki állásra. A kereskedelemügyi miniszter a m. kir. posta- távirtda és távbeszélőnél 80 gyakornoki állásra pályázatot hirdetett. Ezen állásokra csakis olyan ifjak pályázhatnak, akik magyar állampolgárok, főiskolát, középiskolát, vagy csekkel egyenrangú más tanintézetet sikeresen végeztek és 18-ik életévüket már betöltötték. A pályázatot a debreceni postafőosztásnál kell beadni és ott kell érdeklődni a feltételek iránt.

„Remény vagyonmentő árverés szerdán délután háromtól Piac-utca 85. szám.

Hangversenyek a házak udvarában szerzetadomány gyűjtése céljából. A külföldi missziók szerzetadományait háziról-házra járva gyűjtötték össze hazájukban. Sokszor hallottuk a misszióktól, hogy Budapest is, Magyarország is adakozzék, mert a külföld elvárja, hogy az inséges államok teherelői adakozzanak. Az Országos Inségenyhítő Mozgalom felhívására az ország teherelői megmozdultak, kenyérmagvakban és pénzben száz és száz milliók folynak be s így az országos munkára máris nagy fedezetek gyűltek össze. Október és november hónapokban fővárosi színművészek bevonásával szerzetadomány gyűjtési akció lesz a főváros összes házaiban és kereskedéseiben. Művészgardák csoportokban járják be a főváros összes házait s azok udvarain előadást tartva pénz, használt ruházati tárgy s egyéb szükségleti, háztartási és élelmiszerek adományozására kérik fel a lakókat és a kereskedő világot. Minden családnak háztartásnak, magánosnak van egy két lelett holmija, amit a fenyegető téli inség idején a szegényebb osztály Istenfiességével fogad.

Fancsovits nővérek tánciskolájában az új tanfolyam folyó hó 22-én veszi kezdetét. Batthyány-utca 10.

Oláh barátsággal vádolt detektív. Leményi Sándor hajdunási detektívet Oláh barátsággal vádolták. Az ügyészség vád alá is helyezte és letartóztatta. A debreceni törvényszék tegnap délelőtt tárgyalta az ügyet, a hosszadalmas tanúkihallgatások azonban nem bizonyították és az ügyész el is ejtette a vádat. Leményi Sándort csupán könnyű testi sértésért ítélte el a bíróság. 1920. évben ugyanis Szabó Imre iparossegédet tiltog bántalmazta egy éjszakai igazoltatás alkalmával. A bíróság 4000 korona büntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Kedélyes elgázolt. A jó multkor történt. Egyik debreczeni gazda kocsijával lassan, kocogva fordul be városunk egyik nagyobb utcájába. Az este már leszállt a városra. Az utcai ilylámpa a csökkenett szénhez képest alig világolt. Egy öreg ember szekereével lóna alatt, a napi fáradsalmak terhe alatt, melán bandukol át a köves-uton. A kocsilámpa égett. A kocsis idejekorán észreveszi a bódorgót és harsánvan figyelmezteti a sietésre. Az öreg felüti fejét, néz. A rudas ló felragyja és hatalmas lendülettel hasára esik. A megijedt ember jajgat. Csődület, rend ór. Nézik az öreg kezét, lábát, hasát, fejét, semmi sérülés. Az öreg felhuzza a csizmát, talpra áll és a körötte sainálkózók felé fordul: „adjanak egy kis dohányra valót”. A kocsis jó szívű gazdája rögtön zsebébe nyúl és az elgázolt markába nyom egy papírt. Az öreg megköszönte és örömben gyors léptekben eltávozott.

Elválták egy jó farkát. Nyeruc Ló rince 18 éves teknővjú, fuvaros tegnap délelőtt a Péterfia-utca 52. szám alá fát fuvarozott. Amint lerakodott a fával, nyomban benézett a közelben levő koresmába. Távolette alatt a magára hagyott, szekér elé fogott türelmes gebe farkát pajkos gyerekek elnyiták. Nyeruc visszatérve a koresmából rögtön észrevette, — hogy mi történt a lovával s a rendőrségre sietett, ahol feljelentést tett. A rendőrség megindította a nyomozást.

Egészségét óvja meg, ha Késmórsky tanár-féle haskötőt rendel Goldstein Karolinánál.

Gárdonyi Géza nagybeteg. Egerből jelentik: Gárdonyi Géza néhány nap óta ágyban fekvő beteg. Szívgyengeségben szenved és erős ideges bántalmak vannak, amelyben már tavaly télen is sokat szenvedett. Állapota tegnap óta nem változott. Aggodalomra azonban nincsen semmi ok.

Gummiesővet loptak. Friedländer Mór Halvan-utca 60. szám alatti borkereskedő pincéjét tegnap ismeretlen tettesek feltörték és onnan mintegy 8 méter hosszú szivógummi esővet loptak el. A rendőrség nyomozza a tolvajokat. A kár körülbelül 10—15 ezer korona.

A cipészszakosztály és a szövetség párhuzamos ülést tart folyó hó 23-án 6 órakor. Elnökség.

Férfi, fiu és gyermekruhát

tartós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat:

Gerő Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69.

(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann fűszerüzlet mellett.)

Cégre tessék ügyelni! oooooo

Női Szörme

- köpenyek
- ruhák
- fehérneműek
- cipők
- kabátok
- bundák
- boák és muffok

Holzer

divatházában
Budapest, Kossuth Lajos-utca 9.

TELEFONSZÁM 11-10.

Kalap-ujdonságok
megérkeztek.

Herman és Friedman
Piac-utca 10. Bikkával szemben

TELEFONSZÁM 11-10.

A Műpartoló Egyesület közgyűlése. A Debreceni Műpartoló Egyesület november 5-én, vasárnap, 11 órakor, a városháza kistanácstermében rendkívüli közgyűlést tart. Targysorozat: 1. A tisztikar kiegészítése. 2. Alapszabálymódosítás. Esetleges indítványok. Csak oly indítványok kerülnek napirend elé, melyet október 29-ig a titkárhoz írásban adnak be. Alelnök.

A férfiszabó mester urakat felkérem, hogy ma d. e. 10 órakor tartandó szakosztályi ülésen megjelenjen szíveskedjenek. Szakosztályi elnök.

Árdrágító kofák. Tegnap délelőtt az egyik rendőr előállította Szalay Lajosné halpai és özv. Horváth Józsefné hajduböszörményi tejárus asszonyokat. Szalay Lajosné a tej literjét a 38 koronás napiár helyett 50 koronáért; özv. Horváth Józsefné pedig 40 koronáért árusította. A rendőrség eljárást indított az árdrágító asszonyok ellen.

Minden hölgyet érdekel a Legújabb divat és Record (őszi és téli száma. Bolti ára 80 K, negyedévi előfizetés 260 K bérmentes szállítással), divatlap, mely hozza a legújabb divatkreációkat és minden izlést kielégíti. — Szabásminták bármely lap után megrendelhetők a kiadóhivatalban. — Mutatványszámot 30 K előzetes beküldése ellenében küld: Mátyásy Gusztáv Budapest, IV., Károly-körút 8. III. em.

Megnyílik Albert belvárosi éttermének a legmodernebbül berendezett kávéház étterme. Városháza suterin helyiségében, Városház-utcában.

Elítelt betörő. Varga Ferenc és kiskoru társa Hajduböszörményben betörték a Vilmányi Gábor pajtájába és nagymennyiségű ingószót elloptak. A megindított nyomozás folyamán a csendőrök az elloptott tárgyak egy részét megtalálták Varga Ferencnél. A tegnap megtartott főtárgyaláson mind a ketten tagadtak, de a tanúk vallomása igazolta a vádat. A bíróság büntöské mondotta ki mindkettőjüket s ezért Varga Ferencet egy évi börtönrre, a fiatalkora társát pedig egy hónapi fogházra ítélte.

Cukor kocka és kristály legolcsóbban kapható a Debreczen és Vidéke Mezőgazdaiak Híttelsovetkeze (Csapó-utca 30.). Csak tagok kaphatnak.

Egy karika cernáért egy zsák buza. Takács Mátyásné egy zsák buzát erőszakkal elvett Kovács Sándornól, mert ennek a gyermeke ellopt tőle egy karika cernát. Zsarolás miatt eljárás indult meg Takács Mátyásné ellen és a bíróság a tegnap délelőtt tartott főtárgyaláson 1000 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

A magyar helyesírás szabályai a Magyar Tudományos Akadémia kiadása megjelent és kapható 12 koronáért a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Finomabb kivitelű eszerpály-hálkból nagy raktár: Timár-u. 11.

Értesítem a nagyerdemű hölgyközönséget, hogy nővérem tizenhét évi külföldi működése után nálam francia nőiszabóságot vezet, kérem b. megrendelésükkel fölkeresni. Grünfeld angol és francia nőiszabósága Péterfia-u. 19.

Szekeremet, öt ló után valót elcserelném tengeriért. Cim: Kocsisovszky, Homok-utca 19.

Műkértész villában vagy nyaralóban egy szoba konyhából álló lakást keres. A lakásért a villa vagy nyaraló kertjét és parkját gondolzza. Cim Neumann Károly, Nyil-u. 31.

Eladó egy szép új ház négy rendbeli lakással, vétel esetén egy lakás beköltözhető. Maróthi György-utca 33. sz. 4561

Eladó női felszürke téli kabát valódi angol kelméből, vastag Himálája bélessel és egy fekete félhosszu férfi télikabát. Értekezheni a délelőtti órákban Huszár, Batthyányi-utca 1 a) 4559

Tisztviselő, hosszabb gyakorlattal könyvelésben és minden irodai teendőben jártas, állást változtatni óhaj. Megkeresések „Szorgalmas” jellegre a kiadóba. 4563

NYILTTÉR.+ Nyilatkozat.

25.000 koronát fizetek annak, aki folyó hó 14-én este nálam történt betörés telteseinek nyomára vezet.

Békés Lajos.

• E rovat alatt közltekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Hirdetmény

A református lelkézek fancsikai kaszálaban mintegy 20 katasztrális hold földjét e hó 25-én, szerdán d. e. 9 órakor az egyházi gondnoki hivatalában (Egyházter 17. sz.) nyilvános szóbeli árverésen 6 évre, vagyis 1928 október hó 1-ig haszonbérbe kiadom. Árverési feltételek mindennap déli 12-től 1-ig e helyen megtekinthetők.

Kelt Debreczen, 1922 október hó 20.

Báthori Kálmán,
gazdasági gondnok.

Athelyeztem

butorfenyező, mázoló és szoba estő műhelyemet — Szent Anna-utca 12. szám alól Szappanos-utca 25. alá

GOMBÁCSI JÓZSEF

Szeplő, Pattanások stb.

ellen használjon

Korzó „ÉVA” Arckenőcsöt és Szappant! **GARANTOL** tojaskonzerváló ismét kapható a **Korzó Drogueriában,** Piac-utca 42. szám. Telefonszám 14-80.

TURUL CIPŐGYÁR

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

DEBRECEN, PIAC-U 48.

TURUL

felülmul minden cipőt kivitelben tartósságban, olcsóságban! oo

GÉPOLAJ, BENZIN, NYERSOLAJ

kocsikenőcs, hengerolaj, petróleum, gépszir (tovotte) stb. **debreczeni raktárból** legelőnyösebben beszerezhetők

BLEYER ANDOR

Hatvan-utca 53. Telefon 7-28.



Árverési hirdetmény.

A debreczeni református egyház tulajdonát képező Széchenyi-u. 8. számú házas ingatlanra az utóajánlati árverés 1922. évi október hó 30. napjának d. e. 9 órájára az egyház tanácstermében (Egyházter 17. szám) kitűzetett. Az utóajánlati árverési ár 3.200.000 korona. Az árverési feltételek megtekinthetők az egyházi hivatalnál és dr. Bacsó Dezső ügyésznél.

Kelt Debreczen, 1922 okt. 14.

Az árveréssel megbízott küldöttség.

Lakatos tanuló fizetéssel fővesz

LÁSZLÓ LAKATOS,
Bethlen-utca 5. szám.

2400 négy- szögöl telek

egyszoba-konyhás lakással a Széchenyi-ut végén oladó. Bővebbet

István-ut 43. szám.

Tűzállótéglák,

chamottliszt, folyton-
égő kályhákhoz chamott-anyag

Timár-utca 11. alatt
kaphatók. — Telefon: 10-92.

Szilágyi Jenő

bankbizományl
és árubizományl irodája,
Debreczen, Csapó-utca 19.
Telefonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetlen

diszkrétio mellett, ugy helyben, vidéken mint Budapestén. Nagyobb és kisebb üzlethelyiségek átadó. Debreczenben, részben a Piac-utcában, részben mellék-utcában levők.

Házak, szőlők és földbirtokok adásvétele.

Bérlapoták és magánházak eladók Debreczenben, ugyszintén kisebb-nagyobb földbirtokok, tanyával és tanya nélkül eladók. Targyalások irodám utján.

Eladó feketeföld.

70 katasztrális hold feketeföld tanyával, egy, esetleg két részben eladó. —

Átadó vendéglő és szálloda

Debreczen legforgalmasabb helyén, a mai kor igényeinek megfelelően átalakított és berendezett nagy vendéglő és szálloda, ami esetleg előrendű kabaré helyiségnek is használható, más elfoglaltság miatt teljes felszereléssel együtt igen előnyös feltételek mellett átadó. Csak komoly reflektánsokkal tárgyalok.

Tégla eladás.

Nagy és kis cseretéglat ismételtén már minden mennyiségben módomban áll szállítani.

Kisbirtokot kereselek.

15-20 holdig terjedő homok kisbirtokot kereselek megvételre tanyával Hajdu, Szabolcs, vagy Szatmár vármegyékben.

Felhívás a földadó fizetése ügyében.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal saját érdekében felhívja az adózókat, hogy az 1922. XXI. t.-c. alapján kivetett földadó befizetését mielőbb teljesítsék. Az adózó, aki befizetését folyó évi október 31-ig nem teljesíti, — nemcsak a 30, 20 és 5 százalékos kedvezménytől esik el, hanem késedelmes fizetés esetén negyedévenként 2 százalékos pótlékot, — sőt ezeken felül 6, illetve 10 százalékos végrehajtási költséget is tartozik fizetni.

Debreczen, 1922 október 18-án.

Városi adóhivatal.

Tűzifa Köszén

legolcsóbban beszerezhető

kis tételekben vagy vagon-
tétélekben a

„Turul”

fakitermelő vállalatnál

Debreczen, Csapó-utca 8. sz.

Fa- és széntelep:
Nagymester-utca végén.

Telefon: 6-39 és 12-91

Apróhirdetések az Egyetértés részére felvételnek.

Napszámosok

asszonyok, gyerekek
vételnek az Egyetem
Építkezésnél Nagyerdő

Kizárólagos!!!

Legolcsóbban vásárolhatja be teli ruhanemű szükségletét

Brüll Ernő divatházában,

Piac utca 29. sz. a. (Városházával szemben, Kis Debreczen épület)

1 m. Angol madapolan schiffon K 498

1 m. 140 cm. szél. kitűnő posztók K 950

1 m. 120 cm. szél. pepita szövet K 850

1 db. Síma zefir ing 2 gallér és dupla manchettel K 1550

1 m. Schottis szövetek gyönyörű választékban K 1250

1 m. Cosmanosi mosó barchet K 675

1 m. Angol férfiruha kelme K 2850

1 m. 140 cm. széles színes kloton K 1350

1 m. Cosmanosi mosó karton K 550

1 m. Cérna kanavász és 1-a Angli K 600

1 db. Ajouros női vászon ing K 925

1 db. Gyönyörű szép kombine K 1490

Továbbá menyasszonyi fátyol és koszorúk, kosztüm kelmék, női és férfi kelengyék, harisnyák, téli kendők. Áraim jó minőségéről és áraim olcsóságáról vétekkötelezettség nélkül tessék meggyőződni.

Hirdetmény.

Favágó és makk-szedő munkások felvételnek. Jelenkezés a Nagyerdőn az erdőgondnokságnál. Feltételek ugyanott megtekinthetők.

Cserebere

Ta Bouche

világsikert aratott operett zenéje magyar szöveggel két füzetben megjelent. — A francia kiadás ára 8000 korona volt a magyar kiadás ára

füzetenként
570 korona

Kapható a

MÉLIUSZ

könyv-

és zeneműkereskedésben

Ne halassa sohaig!!!

és siessen BRÜLL ERNŐ divatházába, Piac-utca 29-ik szám alá, Városházával szemben, és vásároljon

1 db Selyem horgolt nyakkendő K 140

1 db Finom schal-kendőt K 2450

1 db Cérna kockás szakajtó ruhát K 248

1 db Francia lábgavaltó jó vászonból K 1450

1 db Pique elejű finom fehér férfi inget K 1980

1 db Női vászon mellény him-zéssel K 380

1 db Batiszt gallér rendkívül szép K 50

1 mtr 120 cm Neuman-cheviott sok színben K 1350

1 mtr Duplaszél svájci opal K 975

1 mtr 130 cm széles batiszt függöny és agyterítőre K 1370

1 mtr Herm. Póliák finom fehérnemű schiffon K 590

1 mtr Békebeli Lilliom-vászon K 670

1 mtr Angol bluz és ing zefir K 650

1 db 6 személyes cérna étkező damaszt-abrosz K 4900

1 mtr Svájci kombine és alsószoknya volar K 300

1 db Hosszu női hálóing kézen hímzett K 1780

Cégre tessék figyelni!!!

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

Győződjön meg!!

Brilliansórt! Aranyért!
a legmagasabb árt fizetem

GRITSCH ékszerkereskedő,
Verbőczy-u. 8. (Iparkamara.)

APRÓHIRDETÉSEK



Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 30 korona, minden további szó 3 korona. Vasárnap 10 szög 40 korona, minden további szó 4 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Telefonszám: 4.



Levelezés

Korrekt, minden tekintetben megbízható, középkorú, intelligens urifü megismerkedne uriaszónnyal vagy urileánnyal. „Ismeretlen” jelgére a kiadóba. 4521

Ajánlat

Pállkatőző üstök mosó- és cserüstök készszen legelősebben Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vörösréz napí áron vesz. 4472

Tanítom gyermekét, ha lakást ad. Orvostanhallgató. 4511

Sámsoni kertl sajáttermésű ujjor kapható literenként Fekete Jánosnál Berek-utca 8. 4508

Autó, motor, gőzeséplő és bármilyen gazdasági gépek javítását és vassztergályos munkát jutányosan készít **NAGY GYULA** gépjavító műhelye. Szentanna-utca 46. Tanulók felvétetnek.

Elsőrendűen felelősség mellett mos, vasal ingeket, gallérokat jutányosan, 3 nap alatt Arany Bika gőzmosoda. 4539

Eleserelném főtér közelében levő 4 szobás lakásomat 2 szobás modern lakással. Cim a kiadóban. 4536

Fűtési szén portland cement beszerelhető, favágókat felveszek Bartha faterlepen Ispóty út 3 b. Telefon 785. 4529

Modern 5 szobás lakásomat a Piac-utca nyíló utcában eleserelném 3 szobás, modern lakással. Ajánlatot „Modern lakás” jelgére a kiadóba kérek. 4530

Zöldség sárgarépa, petrezselyem zeller, fekete retek 50 kilogrammos együttes vételnél napi árban. Ázhoz szállítva ajánl Györfly-telep. Telefon 834. 4528

Eleserelném a város központjában utcai egyszoba, konyha, speiz, pincéből álló lakásomat — ugyancsak a város központján levő 2 szoba, mellékhelyiséggel ellátott lakással. Költözökést, lelépést fizetek Cim a kiadóban. 4560

Kertségl urí lakást feleserelném belvárosi 3—4 szobás lakással nagy ráfizetés mellett. Cim a kiadóban. 4558

Villamos világitás,

motor, akkumulátor, dynamó, telefon, csengő, főzőedények, vészjelzők szerelését és javítását a legnagyobb szakértelemmel készíti **TAKÁCS GYULA** elektrotechnikai vállalat Debreczen, Vigkedv Mihály-utca 52. szám alatt.

Egy suszter varrógép használatra kiadó. Budai Ézsaiás-u. 17. 4506

Cserébe adok egy nagy üzlethe yiséget forgalmas fő utcában, mely megfelel mindenféle kereskedelmi cikkekre, kettő szoba, konyhas lakásért. Értekezni Csapó-u. 83. 4509

Bélyegző-nyár

és véső-intézet. **PAULO** Batthyányi 22. Telefonszám 13—65.

Gyapjút, kenderl fonásra, szövésre minden mennyiséget vállalom, munkások felvételnek Hatvan utca 28. 4545

Bélyegzők

24 óra alatt készítettnek a **Debreczeni Első Bélyegzőgyárban** Piac-utca 81. Telefon: 653.

Kertész elvállalja udvar vagy nyaralóparkját, konyhakertjének gondozását, ha 1 szoba, konyha és speizos álló lakást bérbe ad. Ugyazintén bérbe keres lakással konyhakerti földet vagy szőlőt letelebe is vállalom. Cim a kiadóban. 4548

Félmilliógl fizetek modern 3—4 szobás lakásért. Bővebbet Luszitgl, Piac u. 58. 4549

Megrendelőink számos elismerése bizonyítja, hogy sokat megtakarítanak — és Fővárosi Iztéssel öltözködhettek hölgyeink, ha felkeresik legutóbbi tanulmányutunk alapján újjaszervezett női és gyermekruha műtermüket, ahol saját kreációink szerint készítenek a legszebb modellek és Fővárosi szabász vezetése mellett a legkövetesebb angol kosztümök. —

Tisztelettel **Füldp nővérek** Debreczen Péterfia-u. 14.

Irodával, telefonos, 2 szobás, a Piacon t rsulnék befektetéssel, vállalkozáshoz. Ajánlatok „Iroda” jelgére a kiadóba.

Épület és ács munkákat, tervrajzok készítését elvállalom. Juhász, okl. építóm. Nyil-u. 116. 4552

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, zálogcédlulát vesz legmagasabb napi áron — **Steiner Mihály,** Hatvan utca 2. sz. I. em. 3960

Kereskedelmű végzett ftalalembert könyveléshez felvétetik. Cim a kiadóban. 4329

Mustot, ujjort a napi áron veszek, egyben 1—5 literig üvegeket is veszek a Hatvan-utca 2. sz. vendéglőben. 4278

Kifutó fiu vagy leány felvétetik a kiadóhivatalban.

Varróleányt ki állandóan bent dolgozik az üzletben, felvétetik. Schreiber Adolf Piac utca 19. 4453

Fiatal református fűszer- és vegyeskereskedő segéd állandó alkalmazást keres. Balta János Tiszadob. 4485

Magyar- és német szabó, nagy és kismunkás felvétetik. Bihari és Klein, Degenfeld-tér 8. 4493

Ócska vasat, rozet és más dennemű fémeket legmagasabb árárt veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobb tételeit elszállítok. ooe **Steiner, Eötvös-utca 110. Telefon 6-86.**

Molnár segédet keresek félmagas örlésű vámrualomba mellebbi becépésre. Ajánlatokat fizetési igények megjelölésével kér Sass József gőzmalma Nagyléta. 4494

Egy fiu szabó tanulónak felvétetik koszt lakással. — Gregor, Darabos-utca 35. 4510

Elárulstónő a Degenfeld-téri kenyérelárulstáshoz óvadékkal felvétetik. Jelentkezni Bethlen-u. 23. 4546

Irodai munkára keresek vidéki malomhoz feltétlen kereskedelmű végzett könyvelő és gépírónt, ki irodai gyakorlattal bír s ki ezen állást állandó komoly állásnak tekinti Lakás és teljes ellátás a családnál biztosítva. Ajánlatokat fizetési igények megjelölése mellett kér Sass József gőzmalma, Nagyléta. 4499

Kifutó fiukat felvesz Halmágyi Sámuel divatház. 4501

Önálló kabátvarrónőket, kézi és tanulólányokat felvesz Szoboszlav női divatterme, Péterfia 15. 4593

Különbejárato 1—2 személyes butorozott szobáért a Piac-utcán vagy közelében magas bért fizetek. — Cim a kiadóban. 4544

Szárász pincéhelyiség Csapókert közelében bérbe kerestetik. Kinizsi 49. 4507

Boltiszolga jó bizonyítvánnyal november elsejére felvétetik Révész Lajosnál, Ferenc József-út 75. 4533

Állandóan alkalmazunk munkásokat és tanulókat tisztességgel. Pipagyár, Margitfürdő mögött. 4532

Kisasszonyt keresünk irodánkba. — dr. Pényes ügyvédek, Piac-utca 71. 4526

Intelligens nő házvezetőnti vagy társalgónői állást keres Cim Hajdu Józsefnél, Csapó-u. 77. 4547

3—4 szobás lakást konyhával lehetleg Piac-u. közelében keresek. Ügyenőket díjazok. Szepességi u. 28. 4527

Fizetéssel jó családból tanuló leányt felveszek fehérnemű varráshoz Várdy Csapó u. 52. 4522

Villanymotor körfűrésszel megvételre keresünk Burger és Weinberger fakerskedők. Debreczen, Szoboszlói-út 1. Telefon 11—82. 4516

Éltesebb nő keres egy szoba és mellékhelyiségből álló lakást. Lelépést fizetek Simonffy-u. 5. Kávémérés. 4550

Főkönyvelő magyar német levelező állását változtatni óhajtván, elhelyezést keres. keresztény vállalatnál. Elvállalja könyvek berendezését, revisióját, mérleg készítését, esetleg delután könyvelést is. Megkeresések „Szorgalom 32” jelgére a kiadóba kéretnek. 4554

Perzsa szőnyeget kicsit és nagyot megvételre keresek. Cimet leadni Gyógyárúnál Madarásznak, Piac-utca 41, az udvarban. 4557

Gyorsíróntő vagy gyorsíró azonnali belépéssel felvétetik — Jóna ügyvédnél, Batthyányi 17. 4556

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának a telefonszáma 4.

Eladás

Egy férfi téli kabát eladó. Darabos-utca 7. 4397

Bőszőrményl ut 46. sz. szőlő is elkeit. Ne tessenek teh t most már érdeklődni utánna. Az eladást eszközölte, lebonolyította Debreczen és Hajd vármegye legregőbb adásvételi irodája, a Nagy Lajos Országos I gatlánforgalmi Vállalat. — Központi iroda: Debreczen, Veres-utca 9. A tulajdonos személyes vezetése alatt. — Fővárosi iroda Budapest, VIII., Karp-einstein-utca 26. Eladási és hirdetési megbízások állandóan felvétetnek! 4406

Eladom Villámot melyben ötszoba és mellékhelyiségek vannak. Télen is lakható. Cirka három hold. Kötűnő szőlő, gyümölcsös, vincellér lakás, — borház, istálló, pincék, díszkert, hordók, szüretelő felszerelés. — Simonyi ut végétől, villamostól pár percre. — Erdősor 7. szám. Tulajdonos Zolnay Béla. 4500

Takarmányrépa van eladó 40—50 mm. a Máv. fűtőház mellett 111-es órháznál. 4512

Női télikabát, 40-es uj, elegáns férléplő, finom férlíruha és női gummköpeny eladó. Károly Ferenc József-ut 8/b. délelőttönként. 4325

1078 négyszögöl termő szőlő gyümölcsfákkal lakható pglta-va eladó. Zöldfa-utca 15. 4513

Singer varrógép eladó. Piac-utca 63. sz. első em. 4515

Jó állapotban használt női ruhák eladók. Hatvan-u. 16. sz. 4514

Szalagfűrészt golyós csapágyu, alig használt eladó. Értekezni Dratsay százados Bika 250. 4464

Eladó egy tigrismacska boa muffal, sapkával, egy perzsa kabátgallér közelével. Megtekinthető Gambrius-passage Fülöp varroda, 4538

Eladó egy férfi lord télikabát és egy uj szmoking. — Meszena 4. 4520

Eladó Bozzay-telep, Léta-u. 16/c. számú ház 337 négyszögöl területtel, mely áll 3 szoba, előszoba, konyha, kamara istálló, faskamara, ser-tésól, pince, 2 jóivóvízű kutból. Diszesen parkirozotó, külön gazdasági udvar, szőlő és sok nemesített gyümölcs-fákkal. — Vétel esetén azonnal beköltözhető. Értekezhetni a tulajdonosnál a helyszínen. 4542

Eladó 460 kéve csutka, egy 11 fiókos masszív íróasztal, száraz keményfa foszni deszkák, egy női téli kabát. Fazekas Mihály-u. 9. sz. 4537

Egy jó hangu gramafon lemezekkel eladó. Csillag-u. 47. 4540

Eladó egy jókarban levő öntött vaskályha. Busi-u. 9. sz. 4541

Férlöltönyök, téli kabát olcsón eladók. József kir. h.-u. 27, keresztpület. 4543

Egy Meidlinger kályha eladó. Csapó-utca 19. sz. kályhas. 4535

Egy vadász-tábla 14 pár agancssal eladó Derecskén 1402 házszám al. 4534

Száraz tűzifa

aprítva és hasábonsan házhoz szállítva is olcsón beszerezhető a volt **Szenes-féle faterlepen.** Homokkért, Bánffy-u. 4. (Hungária malom mellett) **Békési és Löw-nél, Telefon 945** Eladás vagontételekben is.

Beköltözhető ház eladó Csapókert, Balthory-utca 13, szőlővel. rtekezni Piac 64, ügyvédi iroda. 4531

2 dupla ponna lovamat szerszámotól esetleg kocsi-val eladom. Pényes ügyvéd, Piac 7. 4525

6 és fél hold szőlő, 5 és háromnegyed hold szántó épülettel, elfoglalható 3 szobás lakással eladó. Felvilágosítást nyújt dr. Jényes Jenő ügyvéd, Piac-u. 71. 4524

Fürdőszoba berendezés gyermekkocsi, zsiros bődön eladó. Széchenyi-ut 18. 4553

Steiner József ingatlan forg. iroda Piac-u. 19., II. em.

Eladó házak. Kossuth-u. 4 és fél mil. Széchenyikert másfél millió, Honvéd-u. — beköltözhető lakással 2 millió, Ötvös-utcán bekölt. lakás és fűszerüzlet másfél millió, Agárdi-utca 2 szoba, konyha beköltözhető 2 millió, Nyil-u. bekölt. lakás 750 ezer, szőlők bekölt. lakással kiadó belvárosban 2 szoba, előszoba irodának.

2 darab öntött vas fűrdőkád eladó. Kossuth-utca 29. emelet. 4523

Eladó vendéglői pult hűtővel és egy pedálos cimbalom. Csapó-utca 100. 4519

Egy jó házőrző farkas korecs kutya eladó. Csillag-u. 47. 4549

200 mázsza takarmányrépa eladó. Csillag-u. 71. 4518

Eladó egy kutszivattyu nagy keréssel öntött vasból. Arany János-utca 45. 4517